

**RAPORT DIN PARTEA ALTOR PERSOANE
(fişa pentru raportor)**

Completat de Doamna / Domnul	
în calitate de	la
asupra activităţii desfăşurate de d-na/d-ul	

Vă rugăm să bifaţi situaţia corespunzătoare pentru:

Nr. A.C.	UCG 1: "APLICĂ PREVEDERILE LEGALE REFERITOARE LA SĂNĂTATEA ŞI SECURITATEA ÎN MUNCĂ ŞI ÎN DOMENIUL SITUAŢIILOR DE URGENŢĂ,"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.1	Identifică cu atenţie riscurile în muncă în funcţie de particularităţile locului de muncă. Aplică permanent normele, regulamentele şi procedurile de SSM în timpul efectuării lucrărilor.			
A.C.2	Utilizează corect echipamentele de protecţie şi siguranţă pe tot parcursul lucrărilor. Întreţine şi păstrează echipamentul individual de protecţie cu responsabilitate în scopul pentru care a fost acordat.			
A.C.3	Aplică permanent normele specifice de PSI însuşite la instructajele periodice în conformitate cu specificul locului de muncă. Cunoaşte modalitatea de intervenţie în situaţia accidentărilor persoanelor participante la procesul de muncă.			

Nr. A.C.	UCG 2: "APLICĂ NORMELE DE PROTECŢIE A MEDIULUI"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.4	Sortează şi depozitează corect deşeurile. Desfăşoară cu atenţie activităţile pe şantier, asigurând permanent protecţia mediului înconjurător.			
A.C.5	Aplică cu responsabilitate procedurile de recuperare a materialelor refofosibile.			

Nr. A.C.	UCG 3: "LUCREAZĂ ÎN ECHIPĂ,"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.6	Este atent în identificarea sarcinilor din cadrul echipei, implicându-se în clarificarea eventualelor neînţelegeri. Îndeplineşte corect atribuţiile individuale în cadrul echipei în funcţie de sarcinile de realizat.			

Nr. A.C.	UCG 4: "APLICĂ CUNOŞTINŢE GENERALE DE COMUNICARE,"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.7	Este atent în preluarea informaţiilor privind activităţile de muncă. Solicită explicaţii necesare pentru clarificarea aspectelor insuficient înţelese.			
A.C.8	Utilizează un limbaj de specialitate în comunicarea pe probleme profesionale. Are o atitudine demnă pe parcursul derulării discuţiilor pe teme profesionale.			

Nr. A.C.	UCG 5: "UTILIZEAZĂ TEHNOLOGIA INFORMAŢIEI ŞI COMUNICĂRII (TIC),"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.9	Utilizează adecvat tehnologia digitală.			
A.C.10	Recunoaşte cu uşurinţă sistemul de operare Windows.			
A.C.11	Utilizează corect dispozitivele software şi digitale specifice meseriei.			
A.C.12	Vizualizează planurile 2D şi 3D cu ajutorul aplicaţiilor software.			

Nr. A.C.	UCG 6: "ADOPTĂ MĂSURI DE EFICIENŢĂ ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.13	Aplică rapid măsurile la pregătirea reperelor pentru îndeplinirea cerinţelor minime de performanţă energetică a clădirilor şi elementelor de anvelopă ale acestora.			

A.C.14	Evită cu profesionalism apariția punților termice la elementele izolate termic.			
A.C.15	Transportă și depozitează corect materialele de construcții.			

Nr. A.C.	UCG 7: "ORGANIZEAZĂ LOCUL DE MUNCĂ,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.16	Stabilește corect sectoarele de lucru în corelație cu lungimea frontului de lucru.			
A.C.17	Analizează cu profesionalism fișele tehnologice ale lucrărilor planificate. Stabilește corect echipamentele și sculele necesare desfășurării lucrărilor stabilite.			
A.C.18	Aprovizionează rapid locul de muncă cu materiale necesare desfășurării fluente a lucrărilor. Asigură curățenia la locul de muncă până la finalul programului de lucru.			

Nr. A.C.	UCG 8: "ÎNTREȚINE ECHIPAMENTELE DE LUCRU,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.19	Verifică cu responsabilitate starea echipamentelor de lucru din punct de vedere al integrității și al gradului de uzură. Seleționează uneltele sau utilajele defecte în vederea înlocuirii / reparării acestora.			
A.C.20	Aplică corect proceduri de întreținere a echipamentelor de lucru, respectând indicațiile producătorilor pentru menținerea duratei normale de lucru a acestora. Recunoaște rapid echipamentele de lucru deteriorate.			

Nr. A.C.	UCS 9: "EXECUTĂ LUCRĂRILE PREGĂTITOARE,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.21	Cunoaște și folosește corect instrumentele specifice de trasare și marcarea. Interpretează clar planurile proiectului tehnic.			
A.C.22	Realizează cu profesionalism aliniamentele elementelor principale ale construcției. Tratează cu atenție suprefetelor pentru tencuire.			
A.C.23	Confecționează rapid șabloane pentru tencuire.			

Nr. A.C.	UCS 10: "EXECUTĂ LUCRĂRILE DE DEMOLARE / DEZAFECTARE A ZIDĂRIEI"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.24	Cunoaște cerințele normativelor tehnice privind lucrările de demolare.			
A.C.25	Alege corect metodele specifice de demolare în funcție de tipul elementului de demolat. Folosește cu atenție mijloace simple de demolare.			
A.C.26	Aplică corect procedurile specifice de demolare, respectând permanent măsurile de securitate.			
A.C.27	Organizează cu responsabilitate activitatea de demolare prin evitarea oricăror accidente, asigurând în totalitate mijloacele manuale și mecanice simple necesare.			
A.C.28	Recuperează materialele refozibile, sortându-le pe categorii în locuri special amenajate în vederea transportului.			
A.C.29	Montează/demontează corect schele simple în condiții de securitate pentru executarea lucrărilor de demolare.			

Nr. A.C.	UCS 11: "PREPARĂ MORTARELE PENTRU ZIDĂRII ȘI TENCUIELI,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.30	Cunoaște cerințele de calitate specifice lucrărilor de mortare pentru zidării și tencuilei.			
A.C.31	Identifică corect echipamentele și materialele necesare preparării mortarelor, conform rețetelor.			
A.C.32	Dozează cu responsabilitate părțile componente ale mortarelor după o sortare prealabilă a materialelor conform rețetei și a tipului de beton. Cunoaște rețetele de preparare a mortarelor (M4, M25, M100).			
A.C.33	Amestecă în succesiunea indicată în procesul tehnologic componentele mortarelor până la omogenizarea completă. Asigură cu acuratețe caracteristicile tehnice ale mortarelor, conform normelor tehnice specifice.			

Nr. A.C.	UCS 12: "EXECUTĂ LUCRĂRILE DE ZIDĂRIE DE COMPLEXITATE MICĂ / MEDIE / MARE"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.34	Citeşte corect planurile de execuţie a elementele constructive de mare complexitate aflate în teren, încadrându-le în construcţia existentă.			
	Trasează cu precizie aliniamentul zidăriei simple, medie şi complexe, respectând detaliile de execuţie.			
A.C.35	Cunoaşte legăturile de colţ sau de intersecţie la ziduri.			
	Marchează golurile din zidărie cu precizie, conform detaliilor de execuţie.			
A.C.36	Execută corect elementele de construcţii de zidării prin ţeserea corectă a rândurilor.			
	Execută cofrajele speciale în funcţie de caracteristicile tehnice ale elementelor constructive.			
	Execută zidării mixte, respectând tehnologia specifică de execuţie şi demontare a stâlpişorilor.			
A.C.37	Amplasează corect elementele de armare, urmărind înglobarea acestora în mortar.			
	Respectă toate etapele procesului tehnologic de zidărie armată, conform fişei tehnice de execuţie.			
A.C.38	Alege corect tipul de schelă adecvat lucrării şi înălţimii de lucru.			
	Montează şi demontează schelele asigurând condiţiile de lucru şi de securitate necesare.			
A.C.39	Remediază cu pricepere deficienţele constatate pe parcursul derulării lucrărilor.			

Nr. A.C.	UCS 13: "EXECUTĂ LUCRĂRILE DE TENCUIALĂ DE COMPLEXITATE MICĂ / MEDIE / MARE"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.40	Pregăteşte atent operaţia de curăţare a suprafeţelor suport în vederea aplicării tencuielii în funcţie de natura acestora.			
A.C.41	Prepară prompt materialele pentru stratul vizibil în concordanţă cu reţeta tipului de tencuială.			
	Aplică corect straturile tencuielii în conformitate cu tehnologia de execuţie.			
A.C.42	Execută în mod corect profilurile şi suprafeţele curbe cu ajutorul sculelor şi uneltelor adecvate.			
A.C.43	Montează/demontează cu pricepere schelele simple pe măsura înaintării frontului de lucru.			
A.C.44	Finisează corect stratul vizibil, folosind metode diferite în funcţie de scopul urmărit.			

Nr. A.C.	UCS 14: "EXECUTĂ LUCRĂRILE DE IZOLARE/REABILITARE TERMICĂ, FIXATĂ CU MORTAR ADEZIV"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.45	Identifică cu rapiditate detaliile tehnice şi tehnologice ale procedurii de reabilitare termică.			
	Execută cu operativitate aprovizionarea ritmică a locului de muncă cu materialele necesare.			
A.C.46	Utilizează cu îndemânare echipamentele şi sculele necesare pentru lucrările de izolare.			
A.C.47	Cunoaşte reţetele şi tipurile de mortar pentru zidărie şi tencuială.			
	Respectă permanent dozajele şi proporţiile necesare preparării mortarelor.			
A.C.48	Identifică rapid materialele utilizate pentru izolare termică în funcţie de conductibilitate şi rezistenţă termică.			
	Aplică cu îndemânare materialul izolant conform specificaţiilor tehnice.			
A.C.49	Cunoaşte metodele de fixare a izolaţiei termice în funcţie de materialul utilizat.			
	Fizează corect izolaţia termică, conform procedurilor tehnologice.			
A.C.50	Realizează reabilitarea termică a clădirilor, respectând etapele de execuţie conform prescripţiilor tehnice specifice.			

Nr. A.C.	UC 15: "ASIGURĂ CALITATEA LUCRĂRILOR EXECUTATE "	Apreciere		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.51	Cunoaşte cerinţele de calitate specifice lucrărilor de mortare, zidării şi tencuiei.			
A.C.52	Aplică corect procedurile tehnice de asigurare a calităţii în funcţie de tipul lucrării de executat şi a documentaţiei tehnice specifice.			
A.C.53	Verifică permanent calitatea lucrărilor executate prin compararea atentă cu cerinţele de calitate impuse.			
A.C.54	Cunoaşte modul de remediere şi înlăturare a cauzelor defectelor constatate, pe parcursul derulării lucrărilor.			

Semnătura raportorului _____	Modalitatea de contactare (adresă, nr. de telefon, e-mail):
Ştampila (după caz)	_____
